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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 

 
Danas, baš danas, na blagdan Preobraženja Gospodinova, danas 11 godina 

poslije velike i znakovite Oluje, okupljamo se oko oltara Gospodnjega u našoj crkvi 
zajedno moliti i slaviti Gospodina Boga. Danas, bez obzira na Oluju, bez obzira na 
sljedeći blagdan Velike Gospe, bez obzira na tolike radosne trenutke s Gospodinom 
Bogom, danas smo  možda pomalo tužni i  dolazimo i u crkvu i na naš Piknik. Jer – 
opraštamo se od fra Mira.  

 
Opraštamo se od fra Mira Ančića, našeg svećenika, koji je gotovo proveo s 

nama 8 punih godina. Opraštamo se od čovjeka Božjega, od čovjeka našega, od fra 
Mira koji nas je uvijek dovodio Bogu, koji nam je govorio, naučavao, propovijedao… 
koji je s nama kroz ovo razdoblje dijelio i dobro i zlo. 

 
Iako smo možda pomalo u čudu zbog svih okolnosti zaželimo mu i sretan put i 

blagoslovljeno polje rada na njegovoj novoj (staroj) njivi Gospodnjoj – u Africi! Da, 
čudni su putevi Gospodnji… 

 
Ali ipak, želimo mu i zahvaliti na svemu što je učinio s nama i za nas. Želimo 

zajedno s njim danas i moliti i slaviti Gospodina Boga i za njega samoga da ga Bog 
čuva i prati na svim njegovim putevima. Da, želimo i primiti njegov blagoslov da i 
nas Bog čuva i zaštiti na svim našim putima. Zato baš ovaj broj buletina posvećujemo 
njemu, našem fra Miru. Osim toga, to je lijepa prigoda za uvod  u samo slavlje Velike 
Gospe koje nas očekuje sljedeći tjedan! 

 
Zato, dragi fra Miro, od srca ti hvala za ovo vrijeme koje si proveo s nama, od 

srca ti hvala za sve što si učinio za nas, od srca ti hvala za tvoju dobrotu i ljubav 
iskazanu prema nama. Jednostavo, HVALA TI! 

 
I čuvaj se! I javi se! I znaj: uvijek si dobrodošao u ovu Zajednicu! 
 
 
NEKA TE GOSPODIN BLAGOSLOVI I ČUVA! 
 
 
     Tvoji 
 
     Fra Paviša 
    Časne sestre Albina, Benicija i Alojzija 
        Tvoja hrvatska zajednica na ovim prostorima 
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Nedjelja, 6. kolovoza 2006./Sunday, August 6, 2006 
 
Preobraženje Gospodinovo/Transfiguration of the Lord 
 
 
 
Gospel (Mark 9:2-10) 
 
Jesus took with him Peter and James and John, and led them up a high mountain 
apart, by themselves. And he was transfigured before them, anf his clothes became 
dazzling white, such as no one on earth could bleach them. 
And there appeared to them Elijah with Moses, who were talking with Jesus. Then 
Peter  said to Jesus, «Rabbi, it is good for us to be here; let us make three tents, one 
for you, one for Moses, and one for Eliojah.» Peter did not know what to say, for they 
were terrified. 
Then a cloud overshadowed them, and from the cloud there came a voice, «This is my 
Son, the Beloved; listen to him!» Suddenly when they looked around, they saw no one 
with them any more, but only Jesus. 
As they were coming down the mountain, Jesus ordered them to tell no one about 
what they had seen, until after the Son of Man had risen from the dead. So the 
disciples kept the matter to themselves, questioning what this rising from the dead 
could mean. 
 
The Gospel of the Lord 
 
 
Evanđelje (Mk 9, 2-10) 
 
U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u 
osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma-
nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem 
te razgovarahu s Isusom. 
A Petar prihvati i reče Isusu: Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: 
tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu. Doista nije znao što da kaže jer bijahu 
prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: Ovo je Sin moj, 
Ljubljeni! Slušajte ga! I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli 
Isusa sama. 
Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin 
Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaže tu riječ, ali se medju sobom pitahu što 
znači to njegovo od mrtvih ustati. 
 
Riječ je Gospodnja 
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Today, at every Mass, we are expressing  a fond farewell 
to our dear Father Miro.   
As you already know, he is persuing a new duty as a missionary 
Priest in Afrika  We would like to thank him for all the 
wonderful and kind things he did for our people and our 
community in the last eight years.  To show our appreciation,  
today we will host a farewell picnic in Father Miro's honour at 
1:30pm at the Richmond Picnic Grounds, 8611 Sidaway, 
Richmond.  Tickets for this event will cost $ 10. 

 
Father Miro, thank you very much 

 and God bless you. 
 
Father Paul and Parish Comunity 
 
 
 

********* 
 
 

 
Uz blagdan Velike Gospe 
 
 
Prisjetimo se: ta sama veličanstvena Oluja  započela je na blagdan Majke Božje 
Snježne! Kud ljepše prigode i ljepšeg uvoda u slavlje Velike Gospe?! Ta Majka je 
majka svima nama! Zato ovih dana, ovaj tjedan, zahvalimo Majci Spasiteljevoj i 
Odvjetnici Hrvata, njoj Našoj Gospi! U četvrtak već započinjemo Trodnevnicu i to 
sv. Misom u 7 sati kao i prigodnom propovijedi i prilikom za ispovijed! I u petak 
takodjer u 7 sati! I treći dan, u subotu, sveta misa će biti ali u 6 sati (po već 
ustaljenom rasporedu)! Glavno slavlje ipak slavimo u nedjelju, 13. kolovoza na svim 
svetim Misama! Dodjimo i molimo Dodjimo i zahvalimo Majci za sve milosti i 
darove koje nam po svom Sinu daje! Dodjimo i molimo za sve nas i naše razasute 
diljem svijeta bijeloga! 
A popodne? Naravno, naći ćemo se na našem zemljištu Kardinal Stepinac u 
Richmondu gdje će biti procesija sa slikom Gospe Sinjske i blagoslovom vozila! I 
slavlje! Odmor! Jelo! Igra! Zabava! Zajedništvo… 
 

 
Dodjimo i zajedno molimo, pjevajmoi i veselimo se! I čestitamo vam spomen-dan 
OLUJE i Domovinske zahvalnosti kao i što molimo Boga da vas prati njegov pogled i 
zagovor Njegove i naše Majke Marije! 
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PROSLAVA  BLAGDANA VELIKE GOSPE U NAŠOJ ŽUPI 
 

   

Četvrtak, i petak 10. i  11.  kolovoza 
 
Ujutro      Navečer 

• Krunica: ujutro u 7:30 sati  •  Ispovijed: 6:00-6:45 
• Ispovijed: 7:30 – 7:50 sati  •  Krunica: 6:30 
• Sveta Misa: ujutro u 8:00 sati •  Sveta Misa i propovijed: 7:00 

 
Subota, 12. kolovoza  
 
Svete Mise: 8:00 ujutro, ispovijed prije svete mise u 7:30 

• Sveta Misa: 6:00 navečer, ispovijed od 5,00 do 6,00 sati navečer  
 
*U subotu preporučujemo vam post i nemrst. 
 
Nedjelja, 13. kolovoza - Glavna proslava 
svetkovine Velike Gospe  
 
Svete Mise kao i nedjeljom u crkvi u Vancouveru. 

• Poslije Svetih Misa nastavljamo slavlje u 
Richmondu, 8611 Sidaway 
Župski piknik: mladi janjci i odojci, ražnjići, 
razne salate, kava, domaći kolači, sladoled, razno 
piće. 

 
• U 3:00 poslije podne procesija – Ophod sa 

slikom Čudotvorne Gospe Sinjske.  Molimo sve 
prisutne na zemljištu da uđu u procesiju i da ne 
pričaju u procesiji.  

 
• Poslije procesije slijedi blagoslov vozila 

 
• Hrvatski ljetni nogometni turnir 2006 – Semi finale i finale 

 
15. kolovoza – Utorak - Velika Gospa. 
 
Svete Mise – 8 sati ujutro i 7 sati navečer. 
 
Molimo vas i pozivamo: ispovjedite se za proslavu Velike Gospe. 
Sudjelujte svaku večer u trodnevnici u sv. Misama  za bolju  pripremu proslave  
svetkovine Velike Gospe. 
Molili bismo marljive gospođe neka za ovo slavlje donesu domaće kolače. Ako ste do 
sada donosile kolače za ovu proslavu, to učinite i ove godine. One gospođe koje to 
nisu do sada činile, molili bismo da ih da to učine kao dar na čast Majci Božjoj! 
  
Svima  neka nam bude Marija Zagovornica i Odvjetnica!!! 
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Ovdje ide skenirano pismo od Provincijalata fra Miru Ancicu…. 

7 
FRA  MIRO  ANČIĆ 

 
 

Fra Miro rodjen je 6. ožujka 1964 u Turjacima kod Sinja. Njegovi roditelji 
Ivan i Antica r. Gilić imali su osmero djece (6 sinova i 2 kćeri). Naš fra Miro je šesti! 
Osnovnu školu pohadjao je u rodnim Turjacima i Sinju, a franjevačku klasičnu 
gimnaziju pohadja, takodjer, u Sinju. Redovnički habit oblači na Visovcu, otočiću na 
rijeci Krki, i tako postaje član redovničke zajednice Presvetoga Otkupitelja sa 
sjedištem u Splitu. Nakon godine novicijata pohadja studije filozofije i teologije u 
Makarskoj i Zagrebu gdje je i diplomirao. 
 
 
 
 
 
                                      Slika 2 
 
 
 
 
Ivan i Antica Ančić okupljaju svoju djecu i djecu djece na rodnom ognjištu 
 

 
Nakon školovanja svoju prvu Mladu Misu slavi u rodnim Turjacima 7. srpnja 

1991. kad ga Uprava Provincije šalje na njegovu prvu službu za župskog pomoćnika u 
Podbablje kod Imotskog (zanimljivo je da je i fra Paviša tamo bio kao i fra Dalibor 
koji nam uskoro dolazi u Vancouver). Nakon jedne godine, tj. 1992. odlazi u Pariz, u 
Francusku gdje se godinu dana priprema za misije u Africi. Godine 1993. odlazi u 
Afriku, u Zair, u našu fratarsku Misiju gdje djeluje gotovo godinu dana. Nakon prilika 
ili neprilika vraća se 1994. u Domovinu i to u fra Pavišino rodno mjesto Otok kod 
Sinja gdje kao pomoćnik župnika djeluje 4 godine. Zbog toga fra Miro dan-danas 
poznaje više ljudi u Otoku i od samog fra Paviše. Iz Otoka poslan je 21. listopada 
1998. (opet zanimljivo: isti datum dolazi i fra Paviša u Vancouver samo 5 godina 
poslije) u Vancouver gdje najprije djeluje kao župski pomoćnik a od fra Bonine smrti 
prije 4 godine i kao župnik hrvatske zajednice na ovim prostorima. 

Bilo kako bilo, na nama je red da mu kažemo hvala za ovo vrijme koje je 
proboravio s nama na ovim prostorima 

 
Slika 1 
 
Fra Miro propovijeda 
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OPROŠTAJ OD FRA  MIRA 
 
 
Kad se već saznalo da fra Miro odlazi udovoljiti želji srca na novu službu u Afriku, 
naši susreti nisu mogli proći bez te teme. I pričalo se, dogovaralo, pitalo… sve dok 
nismo postali svjesni činjenice da on ipak odlazi! S nevjericom u srcu, sa čudjenjem u 
očima tražili smo razlog kako i zašto, zbog čega on ide! Kao da smo mi krivi!? Ili 
on?! Ili Canada!? Ili Afrika?! 
I tko će drugi ako ne naši mladi! Oni su prvi počeli djelovati, kao i kad su mu 
priskočili u pomoć prigodom fra Bonine smrti. Prvi se, dakle, mladi pribraše i 
odlučiše štogod učiniti, djelovati, nešto napraviti! U medjusobnom dogovoru odlučiše 
napraviti Misu Iznenadjenja (ako tako nešto uopće postoji). Naravo, netko je morao 
lagati i to na takav način da fra Miro ništa ne posumnja. I reče mu fra Paviša da ljudi 
iz Surreya žele njega da slavi Misu za nekoga tko je umro prije nekih 150 godina u 
subotu, 8. srpnja 2006. u 6 sati navečer. I kažu da je fra Paviša dobro lagao. Naime, 
fra Miro ništa nije primjetio, tek 2 minute prije Mise vidio je da se zbiva nešto čudno. 
No, ni tada ne bi primjetio da uobičajeno ne kasni na Mise!!!  I bio je iznenadjen. Oko 
70 naših mladih u narodnim nošnjama okupilo se na sv. Misu pod vodstvom Ane, 
Kristine, Drlje, Marije, Zvone, druge Ane… Pogadjate: okupila se naša folklorna 
društva TO Kardinal Stepinac, Jele, Vitezovi i HKD Sarajevo. I mladi uzeše potpunu 
organizaciju i pjevanja i čitanja na sv. Misi. Čak na kraju svete Mise skupiše i krunice 
i križiće koje je fra Miro blagoslovio da ih ponese onim crnčićima u Afriku. 
Nakon sv. Mise okupismo se svi zajedno u našoj dvorani te uz pjesmu, sok, kavu, 
kolače i poneku suzu rastasmo se od fra Mira. 
PROŠARATI OVAJ GORE TEKST SA SLIKAMA S FOTO CAMERE 
 
No, tu je i naš crkveni odbor koji je cijelo ovo vrijeme bio rame uz rame s fra Mirom. 
Oni su mu bili desna ruka, podrška, pomoć. I oni odlučiše na poseban način zahvaliti 
fra Miru na provedenom vremenu u ovoj zajednici. I pade odluka da se okupe i fratri i 
časne i Odbor u nedjelju, 16. srpnja u 7 sati navečer u našoj dvorani za zajedničkim 
stolom. 
Naravo da je bilo i suza i smijeha i plača i veselja. Odluči Odbor i nešto darovati, 
onako zajednički. A zajednički dar izabra naša Stanka. I to pravi dar. Još samo da ga 
fra Miro često gleda i ravna se po njemu! A predsjednik crkvenog Odbora Pave Čikeš 
zahvali mu u ime svih za sve što nam je pružio kroz ovo vrijeme.I Iko i Marinka 
učiniše isto, naravno uz suze! 
I naš crkveni zbor bi isto napravio. Ali većina članova podje u Hrvatsku pa ostadoše 
uspomene s ranijih slavlja i zajedničkih trenutaka. 
 
PROŠARATI OVAJ GORE TEKST SA SLIKAMA S FOTO CAMERE 
 
I naravo, kruna svega. Danas, 6. kolovoza i oproštajne svete Mise kao i oproštajni 
piknik! A sve za našeg Mira! Bog ga blagoslovio i čuvao! 
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RASPORED SVETIH MISA  
SCHEDULE OF MASSES AND OTHER EVENTS  

 
Subota 5. kolovoza 8 a.m. p.Jelica Faćini          6 p.m. p.Antun Petek 
Saturday August 5 
 
Nedjelja  6. kolovoza 9 a.m. p.Nino Corocori 
Saturday August 6    10 a.m.p.Franjo i Milka Dehlić  11:15 a.m.  Pro populo 
 
Ponedjeljak 7. kolovoza 8 a.m. p.Dušan Topić 
Monday August 7 
 
Utorak 8. kolovoza 8 a.m. p. Ivo Matak 
Tuesday August 8 
 
Srijeda 9. kolovoza 8 a.m. p.Josip Levar 
Wednesday August 9 
 
Četvrtak 10. kolovoza 8 a.m. p.Gordana Mašina 7 p.m. p.Nikola i Tadioja Jozić 
Thursday August 10 
 
Petak  11. kolovoza 8 a.m. p. Pero Didak     7 p.m. p.Josip Katana 
Friday  August 11 
 
Subota 12. kolovoza 8 a.m. p. Ilija Ćorić      6 p.m. p.Marija Palaversić 
Saturday August 12 
 
Nedjelja 13. kolovoza 9 a.m. p.Andji Knežević 
Sunday August 13    10 a.m. p.Anica Bulić 11:15 am  Pro populo 
 
 
 
 
 
 

NEDJELJNI DOPRINOS BIO JE/SUNDAY COLLECTION: 
 Subota/Saturday - $155. 
Nedjelja/Sunday, 9a.m. - $387. 

10a.m. - $1753.  11:15am - $ 853. Ukupno/All - $3148! 
 

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA! THANK 
YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 
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KRŠTENJE/BAPTISM 
Maria Ana Draženović   George i Marina r. Katuša 
PREMINULI SU/DECEASED 
Manda Soldo u Požegi u 70. godini. Ona je sestra naše Dragice Zovko. 
 
Niko Šimić u 77. godini u Hrvatskom Leskovcu. Medju ožalošćenima su i brat Mile 
Šimić te sestra Jelena Levar u našoj sredini! 
 
NAPOVIJEDI/MARRIAGE BANNS 
 
Mirjana Petek i Jay Warnick – 3. napovijed 
Marija Ukalović i Milan Brkić – 2. napovijed 
Steve Vuković i Helena Oreškovich– 1. napovijed 
 
 
 
OBAVIJESTI / WEEKLY NEWS: 
 

o Danas je 18. nedjelja kroz crkvenu godinu i nedjelja Preobraženja 
Gospodinova! Oproštajni piknik za našeg fra Mira počinje u 1,30! Dobro nam 
došli! 

o Today is the Transfiguration of the Lord. Godbye picnic for father Miro will 
be held in Richmond, at 8611 Sidaway at 1, 30 pm.  Welcome. 

o U utorak je sveti Dominik, a u petak sv. Klara, djevica! 
o Tuesday is the feast of St. Dominic, priest, and on Friday  is feast of St. Clare, 

virgin! 
o U sljedeću nedjelju slavimo blagdan Velike Gospe. O trodnevnici i samoj 

proslavi vidi stranicu 5! 
o We celebrate Assumption of the Blessed Virgin Mary on next Sunday. See 

page 5! 
 
Mudrosnice/ Messages for you: 

Ljubav ne može biti pobijeđena. – Ivan Pavao II   

If you have only one smile in you, give it to the people you love. Don’t be surly at 
home, then go out in the street and start grinning “Good morning” at total 
strangers.Vjera obećava siguran dolazak, ali ne i uvijek udoban put... 

Piknici na Hrvatskom Centru u Richmondu–Ljeto 2006. 

Kolovoz/August 6 13 20 27 
 Oproštajni 

piknik 
Velika Gospa Lovci Kongres 

Rujan/Semptember 3 10 17 24 
 HDZ Mala Gospa NK Croatia Župa 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE 
p.Ivo Matak – Tadija i Marija Matek (2) 
p.Mate Pavić-Franka Pavić 
p.Iva Pavić-Franka Pavić 
na čst sv. Ane-Ana Pušić 
na odluku-Ana Pušić(2) 
p.Ruža i Tony-ob.Viktor Perović(2) 
p.Stojka i Lovre Bevanda-ob.Viktor Perović(2) 
p.Ivan Glavinić-Ivan i Dragica Jelić 
p.Manda Soldo-Dragica Zovko 
za zadravlje-Dragica Zovko 
p.Niko Šimić-ob.Jelena Levar(2) 
p.Petar Bandić-ob.Ivan Bandić 
p.Kata Bandić-ob.Ivan Bandić 
p.Josip Bandić-ob.Ivan Bandić 
p.Kata Crnković-ob.Ivan Bandić(2) 
na čast sv.Leopolda-ob.Ivan Bandić 
na čast Gospe-ob.Ivan Bandić 
p.fra Bone-ob.Ivan Bandić 
p.fra Jerko-ob.Ivan Bandić 
na odluku-ob.Ivan Bandić 
p.Jozo Augustinović-Silvia Augustinović(2) 
p.Alojzije Augustinović-Vera Augustinović 
p.Vlado Augustinović-Vera Augustinović 
na čast Gospe-Drinka Strukar(2) 
na čst Gospe-ob.Ivan Štefek 
p.Niko Šimić-ob.Ivan Štefek 
za svoje pokojne-ob.Ivan Štefek 
na čast Gospe-ob.Marko Jelenić 
za svoje pokojne-ob.Ivan Krmpotić 
za pok.u ob.Krčić-ob.Ivan Krmpotić(29 
za pok.u ob.Krmpotić-ob.Ivan Krmpotić(2) 
p.Damir Tomljenović-ob.Ivan Krmpotić(2) 
p.Ivan Matak-ob.Ivan Krmpotić 
p.Leopnard Burdjelez-ob.Božo Burdjelez 
p.Kristo Gledj-ob.Božo Burdjelez 
p.Ivo Antunović-ob.Ivan Bašura 
p.Ivo Matak-ob.Ivan Bašura 
p.Nedjeljka Švorinić-ob.Ivan Bašura 
p.Ivan Kamber-ob.Ivan Bašura 
p.Toni Švorinić-ob.Ivan Bašura 
p.Veronika i Šime Fatović-ob.Ivan Bašura 
za pok.u ob.Švorinić-ob.Ivan Bašura 
za pok. U ob.Bašura-ob.Ivan Bašura 
na čast Gospe-ob.Ivica Slipac(2) 
na čast Srca Isusova-ob.Ivica Slipac 
na čast Gospe-Zdravko Slipac 



Sinjska Gospa, Majka od Milosti 
 
Na sjeverozapadnom dijelu Sinjskoga polja smjestio se gradić Sinj. Središte je to 
prostrane Cetinske krajine, područja koje se izmedju planina Dinare i Svilaje pruža 
prema rijeci Cetini. Naselje se prislonilo na 438 m visok brežuljak s utvrdom iz 
turskog doba i spomen-crkvicom na vrhu. Ispod samog brežuljka smjestila se crkva i 
svetište Gospe Sinjske, najveće i najpoznatije marijansko proštenište na hrvatskom 
Jugu. Uz crkvu je i dvorište omedjeno krilima franjevačkog samostana. 
Na samom područja Sinja nekad se smjestilo naselje Ilira Osinj. Prvi spomen je iz 1 
stoljeća, svjedoči pisani kamen na rimskom pismu. Kasnije se iz njega radja V’sinj 
(Sinj) kojemu se ime spominje još 1345. 

 
Nakon pobjede 1715. nad Turcima s Gospom od Milosti na čelu, zavladalo je u 
okolici veliko narodno slavlje. U nedjelju, po blagdanu Velike Gospe (18. kolovoza) 
slavila se svečana Misa zahvalnica. Vojnički časnici prikupiše tada cekine i od njih u 
Melecima daju skovati krunu za Gospinu sliku, daj joj to bude znak njihove 
zahvalnosti. I okrunjena je 22. rujna 1716. a na donjem rubu okvira čita se: IN 
PERPETUUM CORONATA TRIUMPHANT – ANNO MDCCXV što znači: 
Zauvijek slavi-godine 1715. Njoj u spomen igra se i Alka gotovo 300 ljeta! 

 
DANI ALKE I VELIKE GOSPE 


